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Анотація. Електромобілі не відрізняються призначен-

ням від бензинового авто, але в рази безпечніші для природи. 

Електрокари мають здатність самозагоряння через пошкод-

ження акумулятора, а для гасіння необхідно прикласти чимало 

зусиль. Поданий алгоритм дій працівників пожежно-

рятувальних підрозділів щодо ліквідації аварії  
Ключові слова: екологічність, електромобіль, загорян-

ня, проблема 

Abstract. Electric cars do not differ in purpose from a 

gasoline car, but are much safer for nature. Electric cars have the 

ability to ignite due to damage to the battery, and to extinguish a 

lot of effort. The algorithm of actions of employees of fire and 

rescue divisions concerning liquidation of accident is given 

Key words: environmental friendliness, electric car, fire, 

the problem 

 
З 1885 року люди почали використовувати автомобілі з 

бензиновими двигунами, минали роки, машини вдосконалюва-

лись. Проте пройшло вже більше ста років, та викиди в повітря 

дедалі частіші і більші, не зважаючи на те, що автомобілі 

простіші в експлуатації. В сучасному світі чим далі, тим серйо-

знішою проблемою стає забруднення повітря, через це багато 

країн поставили собі за мету перейти на електромобілі. 

Електромобіль – це транспортний засіб, який приводиться 

в рух електричним двигуном 

і призначений для перевезення людей, вантажів, буксирування 

причепів та транспортних засобів, виконання різного виду робіт 

та послуг.[1] Превагами електромобіля є відсутність шкідливих 

викидів, тиха робота автомобіля, простота конструкції і управ-

ління, нижчі витрати на експлуатацію та технічне обслуговуван-

ня автомобіля, не потрібно дорогої коробки передач і мастила до 

неї, двигуна згоряння, насосів високого тиску та паливних філь-
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трів. Не зважаючи на багато переваг є також недоліки, напри-

клад: проблеми в виробництві та утилізації акумуляторів, які ча-

сто містять отруйні компоненти, тривалий час заряджання, 

швидке розряджання. Для масового застосування електро-

мобілів потрібне створення відповідної інфраструктури для 

підзарядки акумуляторів, частина енергії акумуляторів витра-

чається на охолодження або обігрів салону автомобіля. 

Як ми знаємо, електромобілі добре впливають на екологію 

землі, проте, за певних обставин трапляються надзвичайні ситу-

ації, але найнебезпечнішою є його загоряння. Працівники по-

жежно-рятувальних підрозділів підготовлені до різних ситуації, 

але мало хто стикався на практиці чи навчанні із загорянням 

електромобілів. Однією з основних причин самозагорання може 

бути пошкодження акумулятора. В Європі з такими випадками 

борються досить складним шляхом, тому що авто занурюють на 

добу у воду для повного охолодження акумулятора, після чого 

експлуатація електрокара є не можлива. За для оперативних дій 

пожежно-рятувальних підрозділів на місці виклику використо-

вують інструкцію, зокрема: 

1. З прибуттям на місце виклику перш за все визначити 

тип та марку автомобіля. 

2. Знерухоміти автомобіль та створити умови для уне-

можливлення його подальшого руху. 

3. Обов’язково відключити систему електроживлення 

електрокара. 

4. КГП в обов’язковому порядку у випадку необ-

хідності проведення гасіння повинний забезпечити безпе-

ребійну подачу води у великій кількості. 

5. Під час безпосереднього гасіння пожежі особовий 

склад повинен використовувати засоби індивідуального захисту 

(апарати на системному повітрі). Як зазначалось раніше, горіння 

акумуляторної батареї супроводжується виділенням специ-

фічних та небезпечних хімічних речовин, тривалий вплив яких 

спричиняє сильне отруєння людського організму і саме тому, 
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використовування апаратів на стисненому повітрі є 

обов’язковим. 

6. Після ліквідації пожежі необхідно розібрати акуму-

ляторну батарею та подати розпилений струмінь води. 

7. Після проведення всіх робіт потрібно попередити 

відповідальні служби, власника про можливість повторного са-

мозаймання автомобіля. Для запобігання повторних займань 

необхідно здійснювати постійний нагляд за електромобілем про-

тягом доби після ліквідації загоряння [3]. 

З огляду на вище вказане, можна зробити висновок, що 

гасіння акумулятора електрокара є складним процесом. Проте, 

подібні надзвичайні ситуації не є масовим явищем – електрока-

ри загораються не частіше за автомобілі з двигуном внутрішньо-

го згорання, а самі електрокари з кожним роком вдосконалюють 

і цю проблему намагаються усунути. Електрокар залишається 

найекологічнішим типом автомобіля, який набуває все більшої 

популярності в світі. 
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